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~ Y3HaeM BBICOTY ODBEpecTa U
roj, KOrjaa oHa Oblila BIIEPBBIC
OKOpPEHA

Bhicota: 2,212 x 4 = (M)

l'og mokopenus: 21,7 x 90 =




- YMHOKEHME JeCATHYHBIX Apo0en
HA HATYPAaJIbHOE YHCJIO0

3HATh: YMETE:
[IpaBUII0O YMHOXKEHUS YMHOXAaTh
NECATUYHBIX APOOCH AECATHUYHBIE TpOOU Ha

Ha HATYPaJIbHOC YHUCJIO HAaTypaJbHOC 9YHCJIO




Bornpocsel

* UTO 3HAYUT YMHOXKHUTH JCCATUYHYIO
ApoOb Ha HATypaIbHOE YHUCIIO?

o ChopMynaupyiiTe OpaBUIO YMHOXKECHHUS
OCCATUYHOM IpO0OH HA HATYpPaJIbHOE
4HCJIO.

Boicora: 2212 x4= 8,848 (km)
8 kM 848 m

T'ox nokopenusi: 21,7 x90= 1953 roa




. 276 Pemmure ripuMepsl

5
LER= 128 78,4x5 = 392
2176
50 65,112x3 = 195,336
138,00 = 138

0,043x32 = 1,376
23,65x4 = 94,6
76,02x37 = 2812,74

0,00347x71 = 0,24637




(PU3KYJIBTMHUHYTKA

Pa3 — COrHyThCH, Pa30TrHYThHCS.
J1Ba — HarHyTHCs, NOTSAHYThHCH,
Tpu — B najou TpU XJI0MKAa,
['onoBOO TpU KHUBKA.

Ha ueTtsipe — pyku mupe,
I14Th — 11€CTh — TUXO CECTh.
CeMb, BOCEMb — JICHb OTOPOCHUM.




Ctp. 205, Ne 1306 (1 cT.)

a), 89 6) 3,75 B) 0,075 r) 10,45
6 12 X124 X142
53.4 L 750 300 2090
37_5_ _150 4180
45,00 =45 1,800=1,8 438,90=438.9
n) 137,64 e) 25,85
£ 35 a 98
L 68820 L 20680
41292 23265

4817,40=4817,4 2533,30=2533,3




Pabora 1o yueOHUKY

Ne 1308, 1309

2 yPOBEHbD

a) 3,97x + 20,4x + 0,63x = 5050

Jloma
Ne 1330, 1331
[IpaBuiio HauzycTh!!!




pokorori e
Cracii - iane!
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